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Procès-verbal
Assemblée d’automne du 11 novembre 2022 à 20h00. La cabane de L'Écaille

Ouverture de séance : 20h00

1. Ouverture de l’assemblée et liste des présences

Le président Pascal Romerio salue les membres de l’assemblée. Selon la liste des présences, 28 
membres présents et 18 membres excusés, Walter Staub, Charles Kull, Patrick Hippenmeyer, Jean-
Luc Martin, Laurent Margot, Stéphane Guex, Vico Joseph, Stéphane Baggiolini, Dominique Santschi, 
Ursula et Pierre Cochard, Raphaël Charrière, Arnold Terretaz, Domenico Santacroce, Willy Barraud, 
Nicole et Eric Von Siebenthal, Claude Joseph, Olivier Jeanmonod

2. Adoption du PV de l’assemblée de printemps
Pas de remarques, le PV de l’assemblée de mars 2022 est accepté avec remerciements à son auteur.

3. Admissions-démissions-décès

 Admission : 3 membres actifs Jean-Jacques Buller, Mariette Lauper-Wisard, Gérard
  Wisard.
  Démission : néant
 Radiation : Néant.

Décès : Pas de décès de membre, mais le décès de notre ancien président 
Pierre-Alain Bize.

4.    Résultats 2022

L'Écaille
Société des pêcheurs amateurs du Haut-Lac de Neuchâtel
Yverdon-les-Bains et environs
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5. Tirage du permis.

Le tirage du permis est effectué par Jean-François Mayor, c’est Kevin Pedrazzoli qui gagne le
permis.

6.   Noël et loto.

Le Noël de l’Ecaille est agendé pour le 10 décembre 2022.

Le loto de l’Ecaille est fixé le 28 décembre 2022. Merci pour votre participation. Un planning des 
tâches va suivre.

7. Calendrier et activités de l’Ecaille en 2023.

 Pour 2023 il n’y a pas de calendrier selon la votation de l’assemblée générale de 
l’automne 2022.

 Selon plusieurs demandes, le tour du lac est reconduit chaque année.
 Après vote de l’assemblée, le vide bateau 2023 est annulé.

8. Souper remerciement.

Le comité a fixé le souper de remerciement au samedi 11 février 2023. Merci de retenir cette date.

9. Consultative, 2023.
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Les délégués des 3 cantons vont se réunir pour simplifier le règlement pour la consultative 
décisionnelle de 2024.

10. FSPALN.

Aucun retour suite à la lettre explicative des boules de traine.
Possible étude des ombles du lac de Neuchâtel et du lac Léman

11. FSP.

Rien à signaler, si ce n’est qu’il manque encore des fonds pour le projet du centre suisse des 
poissons.

12. Divers.

Aucune proposition ni lettre ne sont parvenues au comité.

Démission de Charles Kull comme responsable du traineur pour l’écaille et la FSPALN. Il est 
remplacé pour l’Ecaille par Lionel Guichard et pour la FSPALN par Michel Guillod (SNPT)

Pour le printemps prochain, Patrick Hippenmeyer a annoncé sa démission du comité.

Après vote de l’assemblée, les saucisses du souper d’ouverture seront préparées par Serge Bonin.

Hugette Terretaz prend la parole pour demander plus de rigueur dans les inscriptions pour les 
repas des rencontres par égard pour les organisateurs. De plus elle déplore le manque de 
personne aidant à la cuisine.

Le président Pascal Romerio remercie tous les membres pour leur présence à cette assemblée et clôt 
l’assemblée.

Fin de l’assemblée : 21h10 pour le PV : Bernard Collaud


